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Budapesten, a Tavaszi Fesztivál alatt öt évig sikeresen működő kulturális
rendezvénysorozatát 2010-ben Pécsett, a belváros kulturális intézményeiben és
klubjaiban rendezik meg 2010. április 9. és 11. között.  A furcsa nevű fesztiválról
azt kell tudni, hogy először Edinburgh-ban rendezték meg 1947-ben, a szó
jelentése perem, vagy valaminek a széle. Egy ottani, hivatalos fesztiválra be nem
jutott előadók találták ki és vitték sikerre több mint hatvan évvel ezelőtt.
  
A Fringe fesztivál lényege, hogy a hivatalos fesztiválprogram mellett bárki jelentkezhet
produkciójával – előzetes szakmai elbírálás nélkül – és azt a szervezők által kijelölt helyen,
időben előadhatja, természetesen tiszteletdíj nélkül. A kezdő előadóknak megmutatkozási
lehetőséget, a profiknak – akik szintén szép számmal megtalálhatók a programban – új
közönséget és szakmai kapcsolatokat, a közönségnek pedig változatos szórakoztató programot
jelent tehát a „Frindzselés”. A 60 éves múltra visszatekintő rendezvény az eredeti helyszínen
ma már közel 1600 előadást,  tizenötezer előadót és 300 különböző helyszínt tudhat a
magáénak évente.

A 2010-es fesztiválra Pécsett 350 produkció jelentkezett, a legkülönbözőbb műfajokból. A
Fringe hagyományainak megfelelően a programban iskolai művészeti csoportok éppúgy jelen
vannak, mint professzionális előadók, így aki ebben az időben Pécsre látogat, sok újdonság
mellett akár Kozma Orsi, Thea Soti, Pély Barna, Méhes Csaba, a Dutar, a Kalyi Jag, a Vocal
Idiots , a

Te
nderfoot Blues Unit
, a 
Katáng 
vagy a 
Tünet Együttes
előadását is megtekintheti.

A produkciókat, a közönség mellett, a kulturális élet jeles képviselőiből álló 60 fős szakmai zsűri
bírálja el, a legjobbak rangos belföldi és külföldi fesztiválokra kaphatnak meghívást.

A háromnapos fesztivál könnyű-, komoly- jazz- és világzenével, tánccal, színházi és
gyermekprogramokkal vár minden korosztályt, pénteken 15 órától vasárnap este 23 óráig, csak
némi hajnali, reggeli szünettel. 
Az esemény összes programja ingyenes, melyekről a Pécsi Est oldalain tájékozódhatnak az
érdeklődők.

Helyszínek: Pécsi Nemzeti Színház, a Bóbita Bábszínház, a Művészetek és Irodalom Háza, a
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Nádor Galéria, az Ifjúsági Ház, a Pécsi Est Café, a Toxic Club és a Jókai téri Szabadtéri
Színpad.
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